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V této rubrice připomínám důležité okamžiky z života města a práce 
zastupitelstva a úřadu města.
Lapálie se záborem veřejného prostranství. Nejde o velmi rozšířený fe-
nomén, ale následky mohou být nepříjemné. Jde v podstatě o dva typy 
prohřešků. Vážnější případ je stálá stavba na pozemku, který patří měs-
tu. Například různé zídky kolem domu nebo upravené vstupy do ob-
jektů.
V těchto případech hříšník riskuje nejen komplikované papírování se 
stavebním úřadem, ale také mnohdy � nančně nákladné odstraňování 
takové „stavby“, protože legalizace není možná. Méně komplikované, ale 
častější, jsou případy „záboru“ cizího, nejčastěji městského, pozemku 
pro potřebu všelikého „podnikání“. Jednou je to složené dřevo, podruhé 
stojany s loděmi a podobně. Každý takový zábor musí být proveden se 
souhlasem zastupitelstva města.
Zažili jsme také komplikaci s odvozem odpadu, kdy si někteří podni-
katelé neohlídali podle svých smluv frekvenci svozu odpadu a spoléhali 
na odvoz městského odpadu. Takže, každý hotel nebo penzion si sám 
stanoví, jestli chce svážet odpad v září ještě podle „sezonního“ režimu.
K tomuto tématu se váže ještě jeden nešvar - stává se, že podnikatelé 
někdy nerozlišují mezi „svými“ a městskými nádobami na odpad. 

Město Rožmberk nad Vltavou prošlo úspěšně soudním řízením, kdy 
majitel pozemku, na kterém je „občerstvení Max“, a jeho provozovatel 
navrhovali zrušení územního plánu v dotčené lokalitě. Krajský soud
v Českých Budějovicích jejich argumenty neuznal a návrh zamítl. 
Územní plán města je tedy v plném rozsahu platný. 
Proběhla poslední jednání před zahájením projednávání změny č. 1 
územního plánu města, která má zajistit stanovení koridoru pro ve-
dení pokračování cyklostezky na samosprávném území našeho města.
V nejbližší době bude stanoven termín veřejného projednání a připrave-
ný návrh bude zveřejněn. 
Byla podepsána smlouva se Státním pozemkovým úřadem o bezplat-
ném převodu několika pozemků, vždy komunikací, do vlastnictví měs-
ta. Osobně jsem rád, že tím byla otevřena možnost ukončit po letech 
některé sporné kauzy.
Byla dokončena oprava dvorní fasády domu Rožmberk nad Vltavou
čp. 74.
Proběhlo každoroční čištění řeky Vltavy a jako město jsme se podíleli na 
likvidaci nasbíraného odpadu.

- Bohuslav Čtveráček, starosta -

Novinky ze stolu našeho starosty

zdroj: South Bohemia Classic
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V říjnu oslaví významné životní jubileum:

  Eva Chmelová
 Maximilian Krabatsch

Přejeme pevné zdraví a hodně elánu do dalších let!
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Uzávěrka dalšího čísla Rožmberského zpravodaje je 21. 10. 2025

Usn. č. 46/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje ověřovatele zápi-
su: pana Martina Tomku a pana Marka Kukolíka, jako zapisovatele pana 
Daniela Hovorku.

Usn. č. 47/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou schvaluje navržený pro-
gram v předloženém znění.

Usn. č. 48/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou bere na vědomí rozpočtové 
opatření č.10 /2025 v předloženém znění.

Usn. č. 49/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou bere na vědomí rozpočtové 
opatření č.11 /2025 v předloženém znění.

Usn. č. 50/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou tímto souhlasí s ukonče-
ním smluvního vztahu se společností Kasyg, k.s. a Plan Control, s.r.o 
pověřuje starostu výpovědí těchto smluv tak aby byl smluvní vztah 
ukončen nejpozději k 1.1. 2026 a ukládá starostovi tuto skutečnost ozná-
mit na příslušný odbor KÚJČK.

Usn. č. 51/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou souhlasí se zveřejněním 
záměru pronajmout část pozemku  p. č. 318/30, o výměře 637 m2 v k.ú. 
Horní Jílovice a pověřuje starostu města zveřejněním tohoto záměru na 
úřední desce.

Usn. č. 52/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou bere na vědomí s vypsání 
výběrového řízení – podlimitní zakázku na akci „Oprava ČOV Přízeř“.

Usn. č. 53/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou tímto schvaluje Smlouvu 
o zřízení věcného břemene – služebnosti SML - 00138-2025-204 s Lesy 
České republiky, s. p. v předloženém znění a pověřuje starostu podpi-
sem této smlouvy.

Usn. č. 54/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou souhlasí se jmenováním 
starosty zastupitelem určeným pro územní plán. Pořízení změny územ-
ního plánu města Rožmberk nad Vltavou a pořízení územní studie 
„Rožmberk nad Vltavou - Pod šibenicí“.

Usn. č. 55/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou tímto souhlasí s ukon-
čením smluvního vztahu s Městem Vyšší Brod dohodou u Smlouvy
o poskytování sociální služby a pověřuje starostu podpisem dohody
o ukončení této smlouvy tak, aby byl smluvní vztah zanikl nejpozději
k 30.9.2025.

Usn. č. 56/2025
Zastupitelstvo města Rožmberk nad Vltavou svým hlasováním schva-
luje Veřejnoprávní smlouvu s Městem Vyšší Brod o poskytování sociál-
ních služeb v předloženém znění.

Výpis usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Rožmberk nad Vltavou, konaného dne
23. 9. 2025, od 17:00 hodin
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Začíná nám podzim, nejbarevnější měsíc v roce. Je po letním odpočinku 
a dovolených, doufám, že strávených podle vašich očekávání. Dovolte 
mi tímto poděkovat všem spoluobčanům, kteří se podíleli a podílí na 
čistotě našeho města nejen před svým domem, ale i ve svém okolí. To 
platí rovněž o údržbě zeleně, zvláště, kdy někteří z vás popošli se svou 
sekačkou i o pár metrů dál od svého domu či zahrady. Také chci vy-
zdvihnout práci, kterou občané dělají pro svůj osobní pocit, aby to měli 
ve svém okolí pěkné.
Moc nám tady letos chyběla paní Petráková, která se zde dlouhá léta 
starala o květiny v proluce vedle kavárny. Jsem moc rád, že místní lidé 
nejsou lhostejní k místu, kde žijí a toto se netýká pouze občanů Rožm-
berka nad Vltavou, ale i Metlice, Paneláků, Přízeře. Myslíte, že by se tito 
lidé dali spočítat na prstech jedné ruky? Tak opravdu nedali!! Ani na 
obou rukách se nadají spočítat všichni ti, kterým ještě na místě, kde žijí, 
záleží a umí hlavně dávat, než jen pořád brát!

- Marek Kukolík, 1.místostarosta -

Poděkování obětavým spoluobčanům

Milovníci automobilové klasiky si přišli na své v sobotu 6. září. Do Rožmberka nad 
Vltavou zavítaly stroje, které psaly automobilovou historii. Šestnáctý ročník South 
Bohemia Classic, mezinárodní setinové rallye veteránů, sem zavedl zhruba 170 po-
sádek z několika zemí světa (Rakouska, Německa, Polska, Maďarska, Itálie, Francie, 
USA a další). Hlavní atrakcí této soutěže je spojení elegance klasických aut, krásy 
krajiny a historických památek s automobilovou historií.

- Město Rožmberk nad Vltavou -

South Bohemia Classic – mezinárodní rallye 
veteránských a sportovních vozidel
v Rožmberku nad Vltavou

Vážení spoluobčané, obracím se na Vás s prosbou o spolupráci při sběru dat od rezidentů Vaší obce, která 
je součástí zpracování Strategie rozvoje turistické oblasti Lipenska. Cílem tohoto šetření je zjistit, jak místní 
obyvatelé vnímají cestovní ruch ve své obci, ale také to co se jim na životě v obcí líbí, co jim vadí a co by si 
přáli zlepšit. Dotazník je určen výhradně pro rezidenty. Komu nevyhovuje elektronická verze, může si vy-
zvednout tištěnou verzi na radnici. Děkuji za vyplnění.

- Bohuslav Čtveráček, starosta -

Dotazníkové šetření
Naskenováním QR kódu se dostanete
k dotazníku online:
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Poslední prázdninový den se na dětském hřišti děti rozloučily s létem. 
Odpoledne plné her, tvoření, dovádění na skákacím hradu a oheň s ope-
čenými buřty si užily menší i větší děti. Děkujeme Pizzerii na 95. kilo-
metru za podporu našich dětských akcí.
V novém školním roce přejeme všem dětem spoustu úspěchů, skvělých 
zážitků a radosti. Rodičům přejeme trpělivost, zodpovědnost a vytrva-
lost. A učitelům inspiraci a sílu, aby dokázali děti motivovat nejen k uče-
ní, ale i k moudrosti a dobrému životu.
Sbohem léto! Ahoj podzime!

- Za Rožmberský kulturní spolek
Jana Adamko -

Loučení s létem pro děti

V září došlo k proměně místního obchodu. Dosavadní 
pokladna byla vyměněna za novou, a navíc přibyla po-
kladna samoobslužná pro platby kartou (tu jistě všichni 
oceníme především v létě při návalu vodáků). Menších 
úprav se dočkaly i další části obchodu.

Modernizace místního obchodu

Zatímco Rožmberkem nad Vltavou projížděl závod veteránů
a probíhaly přípravy na večerní zábavu, tak z Míry Jamrika
v  Třeboni tekl pot a prášilo se mu od jeho běžeckých bot. V so-
botu 6. září se konal závod kolem rybníka Svět. Ve své kategorii 
skončil pan Jamrik na krásném 2. místě! Trať dlouhou 12 km 
uběhl za 58 minut! Gratulujeme, posíláme hodně sil a přejeme 
spoustu dalších uběhnutých kilometrů.

Každý, kdo si chce s Mírou zacvičit a dostat se do lepší kondice, 
má možnost každý pátek od 18 hodin v rožmberské tělocvičně.

- Jana Adamko -

Běh kolem Světa 2025
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Knižní novinka, kde se děj odehrává v šumavských kopcích.

Prameny Vltavy – Petra Klabouchová

Umrzlá dívka s židovskou hvězdou a křivdy, které Šumava nezapomíná. Hrůzný nález těla studentky vimperského 
gymnázia, které jako by ze svého nitra vyvrhly samy šumavské kopce, otřese obyvateli vesniček poblíž bývalého 
pohraničního pásma. Mrtvá dívka ustrojená do židovského mundúru se stává nejen tučným soustem pro bulvární 
novináře, ale především novou příležitostí pro stárnoucího policejního vyšetřovatele. Zatímco u něj se rodí naděje na 
nápravu pošramocené pověsti a získání uznání od kolegů i nejbližších, v místních se začínají probouzet dávné křivdy.

- Eva Chmelová, knihovnice -

Knižní novinky

Na tomto místě se Vám pravidelně snažíme přinášet informace, co se děje za zdmi hradu. Co se nám poda-
řilo opravit, zrestaurovat, co jsme nově představili či zpřístupnili návštěvníkům, na čem aktuálně pracujeme 
atd. Určitě Vám neuniklo, že jsme letos na jaře někdejšímu Buquoyskému muzeu vrátili jeho původní po-
dobu a vlastně i příběhový obsah, tak jak jej v polovině 19. století zamýšlel a prezentoval sám jeho iniciátor 
hrabě Jiří Jan Jindřich Buquoy. 
Už tehdy se jednalo o zcela mimořádný počin, protože aristokratické rezidence byly v této době výhradně 
privátními a přístup do nich měla pouze rodina majitele, jejich hosté a pochopitelně personál. Jen několik 
málo hradů a zámků v Českých zemích se už v 19. století stalo vyhledávaným cílem prvních turistů.
Jedním z nich byl právě hrad Rožmberk a netřeba připomínat, že nejen hrad, ale celý region si pro svou 
malebnost zasloužil a stále zasluhuje právem pozornost návštěvníků a cestovatelů.
Velmi rádi bychom Vás pozvali k návštěvě obnoveného Buquoyského muzea a nabídli možnost navštívit jej 
v sobotu 18. října 2025 zdarma. 
V avizovaný den se uskuteční Rožmberské slavnosti sv. Huberta a hrad hostí část programu. Nenechte si ujít 
příležitost užít si pestrý program slavností a zároveň si prohlédnout novou tvář naší hlavní expozice. Těšíme 
se na Vaši návštěvu.

- Za tým hradu Rožmberk Andrea Čekanová -

Vstup zdarma pro občany města Rožmberk nad 
Vltavou u příležitosti Rožmberských slavností
sv. Huberta

V sobotu 6. září roztančila českokrumlovská kapela Chlapi v sobě rožmberské náměstí. 
Nechybělo rožmberské pivo, pečené prase a další občerstvení. Poděkování patří všem, 
kteří se na této akci podíleli.

- Město Rožmberk nad Vltavou -

Loučení s létem a Chlapi v sobě
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V roce 1806 žádá papírník Josef Pascher Nejvyšší správní zemský úřad 
v Praze o povolení zřízení ruční papírny ve městě Rožmberk. Po zprávě 
Krajského úřadu v Č. Budějovicích, že se Pascher řádně vyučil papíren-
skému řemeslu u Pachnerů v Č. Krumlově a 18 let pracoval v ruční pa-
pírně Blansko u Kaplice, mu je povolení uděleno. Pascher zřizuje ruční 
papírnu na levém břehu Vltavy u dnes již zaniklého jezu v domě čp. 21. 
Patřil k ní také dům čp. 22, ve kterém se nacházel sklad hadrů, ze kte-
rých se vyráběl ruční papír.
V přízemí ruční papírny byla vlastní výroba, v patře společná místnost, 
ložnice a kancelář a na půdě se sušily jednotlivé archy ručního papíru 
obdobně jako prádlo. Ruční papírna byla poháněna třemi koly na spod-
ní vodu a mezi její vybavení patřily stoupy, holandry, kádě na papírovi-
nu, papírenské formy a lisy.
Kroniky uvádějí, že vlastníkem ruční papírny byl Josef Pascher do roku 
1825, po něm je vlastníkem do roku 1835 Jindřich Pascher. V dalších 
letech až do zániku ruční papírny se zde střídá několik majitelů. Dílove-
doucím papírníkem je do roku 1851 tovaryš Jiří Neuer, jelikož ani jeden 
z tehdejších majitelů není vyučen papírníkem.
V dobách své největší produkce bylo vyrobeno v rožmberské ruční pa-
pírně ročně 220 balíků psacího, tiskového a hrubého papíru. Jeden balík 
měl deset rysů, kdy rys obsahoval 500 archů papíru. Dohromady tedy 
vyrobila ruční papírna v Rožmberku v jednom roce více než milion ar-
chů ručního papíru. V té době zde pracovali mimo papírenského mis-
tra také tři tovaryši, jeden učedník, dvě pomocnice a pomocník. Ženy, 
pomocnice, třídily hadry, ořezávaly kno� íky a švy, sušily papír na půdě
a někdy i hladily a třídily papír. Pomocník byl pravou rukou papírenské-
ho mistra při sběru papíru.
Posledním papírníkem v Rožmberku byl pan Mittendorfer, který po-
cházel z Tirol. Mittendorfer ukončil výrobu v roce 1880. Poté zřizuje

Johann Scheder v budovách papírny přádelnu vlny a výrobnu � anelu. 
Nicméně i tato výroba byla po první světové válce zastavena. Dalším 
majitelem bývalé ruční papírny byl v letech 1919 – 1946 pražský advokát 
Adolf Ebert, který nechal obě budovy přestavět. V hlavní budově čp. 21 
zřídil byty a mimo jiné zrušil i dosavadní šindelovou střechu.

Víte, že...?
Pozdější rožmberský městský úředník Andreas Brunner uvedl, že po zru-
šení ruční papírny zůstalo na půdě papírenské zařízení a na jedné formě 
byl iniciál pětilisté růže. Tato forma se zřejmě používala na psací papíry 
pro buquoyskou vrchnost.

- Loučovice-Historie.cz -

Ruční papírna v Rožmberku

Dům ruční papírny čp. 21 před přestavbou na bytové jednotky.

Inovativní aplikace EPU, která podporuje udržitelný turismus a obje-
vování méně známých lokalit, se nově rozšiřuje na Krumlovsko. Apli-
kaci ocenil i ministr pro místní rozvoj. „Oceňuji Váš podíl na rozvoji 
projektů podporujících místní ekonomiku, tradice a odpovědný přístup
k návštěvníkům, která může být inspirací pro další takové projekty,“ 
uvedl ministr pro místní rozvoj Petr Kulhánek.
Region, jehož srdcem je Český Krumlov – jedno z nejnavštěvovanějších 
míst v České republice – se tak zapojuje do projektu, který pomáhá rov-
noměrně rozložit turistický ruch a zároveň chránit přírodu. Nových pět 
tras v okolí Krumlova umožňuje turistům poznat rozmanité přírodní
a kulturní zajímavosti mimo hlavní turistické proudy. Díky aplikaci 
EPU mohou návštěvníci objevovat skrytá místa, vychutnat si klidnější 
kouty regionu a přispět k ochraně přetížených lokalit. „EPU umožňuje 
lidem objevovat krásy Krumlovska způsobem, který respektuje místní 
prostředí i komunitu. Nové trasy jsou navrženy tak, aby rozptýlily ná-
vštěvníky do širšího okolí historického centra Českého Krumlova, před-
stavily méně známé památky i přírodní zajímavosti a zároveň nabídly 
turistům pěkné a klidné výlety, které si užijí bez davů," říká Ladislav 
Cirhan, tvůrce aplikace EPU.

„Český Krumlov dlouhodobě čelí vysoké návštěvnosti historického cen-
tra a zámku. Město a jeho blízké okolí přitom nabízí řadu dalších zají-
mavých míst, o kterých už ale turisté neví. Zapojením do projektu EPU 
můžeme návštěvníkům nabídnout i alternativní trasy do okrajových 
částí města a okolní přírody, čímž se turismus rovnoměrněji rozprostře 
a zároveň se zlepší kvalita života místních i samotný zážitek turistů,“ 
říká Petra Judová, výkonná ředitelka DMO Český Krumlov Region.
Smyslem aplikace EPU je podporovat odpovědné cestování po celé 
České republice. Nabízí již stovky tras mimo hlavní proud návštěvníků, 
upozorňuje na vstupy do chráněných území a je ideálním společníkem 
na výlety i pro rodiny s dětmi, které se díky ní hravou formou dozvědí 
spoustu zajímavostí o okolní přírodě.
Aplikace je dostupná zdarma pro iOS i Android a vznikla ve spolupráci 
s CzechTourism, národními parky a Agenturou ochrany přírody a kraji-
ny. Rozšíření na Krumlovsko je dalším krokem k udržitelnému cestová-
ní, které prospívá místním komunitám, turistům i životnímu prostředí.

- Pavel Pechoušek -

Aplikace EPU míří na Krumlovsko
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Vltava - česká řeka a národní symbol, tak jí vnímali malíři, hudební 
skladatelé, literáti a všichni, pro které znamenala zdroj obživy či byla 
cílem jejich turistických výletů. Od pramene v šumavských lesích až po 
vtok do Labe u Mělníka se v délce 433 km vine a klikatí krajinou. Pro-
téká třinácti městy a obcemi majícími slovo Vltava v názvu nebo jejich 
okolím, jakož i poblíž desítek lidských sídel, která se nacházejí nedaleko 
jejích břehů. V roce 1993 byla uspořádána výstava o Labi (Labe - život 
řeky, Praha - Národní muzeum), Vltavě se takového projektu dostalo
v roce 2025.
V prostorách Jízdárny Pražského hradu se v architektonické instalaci, 
která evokuje motiv říčních vln, odvíjí její příběh. Dvanáct tematických 
celků – Srdce divoké řeky, Formování řeky, Místa na řece, Osobnosti 
řeky, Energie řeky, Doprava na řece, Dopravní a technická díla na řece, 
Život u řeky, Inspirace řekou, Vltavské legendy, pohádky a pověsti,
Vltavský poklad – zlato, perly a drahokamy a Vltava emblematická – 
obsahuje mnoho exponátů od pravěku po výtvarné umění současnosti, 
vybraných tak, aby dějinné, umělecké a lidské reálie s řekou související, 
byly zastoupeny co nejpodrobněji. Archeologické nálezy, středověké lis-
tiny, architektonické fragmenty církevních staveb a konstrukcí Karlo-
va mostu v Praze, mince, textilie, sklo, porcelán, modely parníků, šífů 
i říčních strojů a přehrad, vorařské nářadí, sportovní trofeje, předměty 
související s trampingem i spolkem Vltavan, fotogra� e, kresby, staré tis-

ky, sochy a především velký počet olejomaleb, reprezentují svými mo-
tivy či vlastnictvím jednotlivých exponátů města a obce s řekou „spja-
té“ a zároveň ukazují dávnou podobu těchto sídel i jejich okolí – Vyšší 
Brod, Lenora, Horní Planá, Rožmberk nad Vltavou, Zlatá Koruna, Čes-
ký Krumlov, Hluboká nad Vltavou, Orlík, České Budějovice, Týn nad 
Vltavou, Boršov nad Vltavou, Roztoky u Prahy, Nelahozeves, Praha aj. 
jsou také představena v sepětí se slavnými osobnostmi, kterým se řeka 
stala životním osudem či předmětem zájmu. Podnikatelé Vojtěch Lan-
na a Wilhelm Kralik jr., hudební skladatel Bedřich Smetana, fotograf 
Josef Seidel, textilní výtvarnice Marie Hoppe-Teinitzerová, sochaři Jan 
Broko�  a Václav Prachner, malíři Ferdinand Runk, Jakub Schikaneder, 
Egon Schiele, Oskar Kokoschka, Antonín Chittusi, Bedřich Havránek, 
Zdenka Braunerová, Václav Špála, Antonín Slavíček, František Jiroudek 
i jejich méně známí či anonymní umělečtí souputníci zachytili i již za-
niklé stavby a krajinářské celky, pohlcené hladinami Orlické a Lipenské 
přehrady, jejichž výstavbě je v expozici věnován odpovídající prostor. 
Mezi množstvím exponátů vynikají unikáty – mj. sochy Alegorie Vltavy 
od Václava Prachnera, Samsona od Josefa Dietricha, sv. Jana Nepomuc-
kého od Jana Broko� a, partitura symfonické básně Má Vlast Bedřicha 
Smetany a jeho busta od Josefa Václava Myslbeka, Schedelova Světová 
kronika, Müllerova mapa Čech, zlatý � orén krále Jana Lucemburského, 
souprava na bowli pro anglickou královnu Alžbětu II. ze sklárny v Le-
noře, ornáty z cisterciáckého kláštera ve Vyšším Brodě, sportovní trofeje 
z vodáckých závodů, totem trampské osady nazvané Ztracená naděje 
(Ztracenka), obrazy Ferdinanda Runka, portréty - opata Kryšpína Fuka, 
který se významně zasloužil o splavnění Vltavy, císařovny Marie Terezie 
v šatech ozdobených vltavskými perlami či pražského primátora Fran-
tiška Dietricha a mnoho dalších … Škoda, že není vystaven Velký po-
hled na Prahu od rytce Václava Hollara … 
Jednotlivé exponáty jsou provázeny přehlednými a obsáhlými popiska-
mi, které umocňují celkový dojem. Lze si přát, aby zdařilou výstavu při-
šlo zhlédnout co nejvíce návštěvníků, vždyť řeka Vltava si zaslouží, aby 
jí vzdali poctu, obdobně jako členům početného autorského týmu, kteří 
důkladně připravili projekt Vltava slavná a splavná.

Výstava Vltava slavná a splavná – Jízdárna Pražského hradu ve dnech
5. 9. 2025 – 4. 1. 2026, organizátor: Národní památkový ústav ve spolu-
práci s mnoha dalšími kulturními institucemi

- Stanislav Vaněk -

Vltava slavná a splavná
- recenze výstavy

Změna otevírací doby čerpací stanice v Rožmberku nad Vltavou:

říjen-květen
denně 8-16 hodin (mimo tento čas lze využít platební automat)
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